

中国汽车

CHINA AUTO

5 特稿 Feature

总第 002 期 2023 年 6 月 8 日 星期四 主编:司爱武 执行主编:李代广 责编:袁志彬 版式:黄健 联系电话:18638928697 13837113497

企业家日报社、海南广电集团联合打造 7月7日,中国汽车人峰会盛大启幕 中国汽车金椰奖花开海口

■ 司爱武 本报记者 李代广

这是一场值得期待的思想盛宴!

5月17日,2023中国汽车人峰会暨中国汽车金椰奖颁奖典礼即将于7月举行的新闻一经发布,旋即引起了业界的高度关注。

这注定是一场高规格的精品峰会!作为联合主办方,企业家日报社与海南广播电视台(集团)都倾注大量资源,对此次活动进行了全方位赋能。

利用官方微信、网站、三方平台及报纸,企业家日报对2023中国汽车人峰会暨中国汽车金椰奖评选活动进行了立体报道。海南广播电视台(集团)也动用了旗下的海南网络广播电视台、海南音乐广播、国际旅游岛之声、联动海南等多个媒体资源,不遗余力对此次活动进行传播。

与此同时,作为承办方,汽车情报、海车汇、EV情报更是充分利用全媒体平台,对峰会进行了多达百余场次的传播报道。如今,百度“中国汽车人峰会”,可找到相关结果约115000个。

通过网络搜索功能,我们可以看到,各大媒体平台对这场2019年发轫于海南海口的活动进行了连续多年的持续性不间断报道。据悉,这也是目前唯一在海南举行的连续性、口碑性且具有较大影响力的汽车类峰会及表彰活动。

2019年3月14日,在汽车情报新媒体的发起、筹划和推动下,来自30多个品牌的80余名相关负责人齐聚海南国际会议中心,开启了中国汽车人峰会及中国汽车金椰奖颁奖典礼的序幕。

2020年1月9日,40余家汽车品牌的逾百名负责人相约海口喜来登酒店,仅副总经级以上级别的高管就达30余人,中国国际贸易促进委员会汽车行业分会会长王侠亲自与会,并发布热情洋溢的致辞。

此后,中国进入了“三年疫情时刻”。受众所知的影响,2021年1月8日,原定于在海口红燕堂酒店举行的第三届活动,迫不得已改为线上举行,中国国际贸易促进委员会汽车行业分会副会长赵扬做线上精彩致辞,28个汽车品牌斩获30多个奖项。

2022年,受多重因素影响,经组委会慎重考虑,决定暂停主办。如今,疫情消散,万物复



苏,中国汽车人峰会暨中国汽车金椰奖决定再度启航。

与以往不同的是,此次活动得到了企业家日报社与海南广播电视台(集团)的高度重视和强力加持,会议规格和权威度进一步得到了飞跃式提升。

同时,也有别于其他行业自媒体举行的各种论坛峰会和颁奖活动,届时企业家日报社与海南广播电视台(集团)都将派出重要领导参会,同时还将邀请全国乘联会及当地多家职能部门的主要负责人参会,各大驻琼媒体和当地主流媒体也将受邀参加,从而打

造“汽车品牌+职能部门+主流媒体”互动共享的交流平台,为促进中国汽车行业的健康快速发展贡献一己之力。

据组委会不完全统计,目前已有一汽-大众、一汽丰田、一汽奔腾、东风岚图、东风日产、东风风行、东风本田、上汽奥迪、沃尔沃、上汽大众、上汽通用、广汽本田、广汽丰田、广汽埃安、吉利汽车、极氪汽车、雷达汽车、领克汽车、比亚迪汽车、海马汽车、奇瑞汽车、捷途汽车、星途汽车、哪吒汽车、零跑汽车、欧拉汽车、江淮乘用车、瑞风汽车、钇为汽车、北京汽车、北京现代、极狐汽车、宇通汽车、斯威汽

车、飞凡汽车、路特斯汽车、长城皮卡等30多个主流汽车品牌表达了参会意向。

与此同时,隆基绿能、明天氢能、高新兴机器人、氢通新能源、中橡狼牌轮胎等紧密关联产业的主要负责人也将莅会,共享此次汽车界难得的思想盛宴。活动结束后,主办方及承办方也将利用全媒体平台,对大会盛况和参会品牌及产品进行全方位传播报道,树立品牌形象,引导理性消费。

7月7日,精彩即将呈现!共襄大国车事,我们等您!



卡全系新品上市发布会的主题,也彰显了宇通立足打造新能源重卡行业“可靠”标杆、致力成为“更可靠的新能源重卡合作伙伴”的决心和雄心。

宇通重卡全系新品基于睿控E平台而诞生,通过“硬件融合集成,软件在线升级”的软硬件深度融合,大幅提升产品可靠性,核心三电系统全新升级,集成化更高、故障率更低、使用更可靠。

在宇通重卡全系新品上,全新电动化定

义的驾驶室,搭载八大智能辅助驾驶功能,实现24小时大数据监测以及怀挡设计等优化,让驾驶更舒适、运营更高效。

全场景覆盖是新能源重卡企业制胜时代的重要前提。宇通重卡成立至今,已实现在城建、矿场、港口、钢厂等多种中短途场景的广泛应用。而其全新推出的大电量底置换电产品,搭载513度底置电池,续航超过400km,这预示着宇通重卡产品进一步覆盖中长途运输场景,实现新能源重卡全场景覆盖。

商用车技术品牌发布,重卡全系新品上市 宇通引领新能源商用车全球新趋势

■ 司爱武 本报记者 李代广

6月5日,第52个世界环境日,宇通商用车技术品牌全球发布会郑州举行。同日下午,宇通重卡全系新品亦在此间宣布上市,来自全球25个国家和地区的500多名客户代表齐聚一堂,共同见证了宇通的高光时刻。

睿控E平台,为商用而生

宇通商用车技术品牌全球发布会的主题为“为商用而生”,重点发布了宇通自研的“睿控E平台”,这也是我国乃至全球商用车行业首个软硬件一体化的电动专属平台。

据介绍,睿控E平台包含跨域融合C架构和车机操作系统YOS两大核心。其中,C架

构是整车的“大脑和神经”,由“中央计算单元、多合一控制器、智能座舱域控制器、辅助驾驶域控制器”构成,原来车上50多个控制器合成了这四个控制器,实现了全栈集中运算,整车区域控制;YOS则是基于C架构自主研发的商用车操作系统,是软件生态发展的灵魂,可实现整车原生安全、强实时的统一管理和控制,兼容各类型驱动与应用。

值得注意的是,多合一碳化硅动力域控制器、商用车多源超低温热泵均为行业首个量产,将新能源商用车产业水平提高到了一个新的台阶。

科技引领,稳赢未来

“科技引领,稳赢未来”是此次宇通重

卡全系新品上市发布会的主题,也彰显了宇通立足打造新能源重卡行业“可靠”标杆、致力成为“更可靠的新能源重卡合作伙伴”的决心和雄心。

宇通重卡全系新品基于睿控E平台而诞生,通过“硬件融合集成,软件在线升级”的软硬件深度融合,大幅提升产品可靠性,核心三电系统全新升级,集成化更高、故障率更低、使用更可靠。

在宇通重卡全系新品上,全新电动化定

义的驾驶室,搭载八大智能辅助驾驶功能,实现24小时大数据监测以及怀挡设计等优化,让驾驶更舒适、运营更高效。

全场景覆盖是新能源重卡企业制胜时代的重要前提。宇通重卡成立至今,已实现在城建、矿场、港口、钢厂等多种中短途场景的广泛应用。而其全新推出的大电量底置换电产品,搭载513度底置电池,续航超过400km,这预示着宇通重卡产品进一步覆盖中长途运输场景,实现新能源重卡全场景覆盖。

销售5564台 份额18.4% 东风燃气车“燃爆”市场实现行业领跑

2023年,东风商用车率先布局燃气车市场,主销区域覆盖了全国18个省份,随着销量和份额的大幅提升,5月份,东风商用车在燃气车市场实现了行业领先。

1-5月,东风燃气车累计实现销售5564台,同比增长1153%;

5月,东风燃气车市场份额达到18.4%,相比2022年全年增长13.7个百分点。

车好也要会吆喝,勤吆喝。东风商用车为客户量身打造的低成本、高收益新品燃气车,通过一系列推广组合拳带来的传播声浪,助推东风燃气车成为客户购车首选。

3月,“东风燃气车轻省赚钱多”——东风

商用车燃气新品发布暨四城联动预售会在山西晋中、陕西咸阳、河南三门峡、宁夏银川联动举行,客户订车热情高涨,当天四地累计收获订单202台。

1-5月,全国各区域累计开展燃气车推广活动152场,集客2243人,收获订单及意向订单近2000台。

线下推广热火朝天,线上传播也在同步紧锣密鼓的开展。1-5月在东风商用车官方抖音、快手、视频号三个平台共发布视频12条,播放量共计114.76万;开展燃气车专题直播共计27场,观看量94271人次;在东风卡车之友等官方微博发布燃气车商品等相关宣传软文23篇,

总阅读次数19558次。大卖的东风燃气车,也引来了第一商用车、方得网、商用车天下等行业权威媒体的争相报道,共计发布新闻近40篇,浏览量总计110万+……一系列的密集线上推广传播,使东风燃气车的商品优势、客户口碑赢得了更为广泛的关注。

有效的传播在建立起品牌形象的同时,引发了客户强烈的购买欲望,那么,当客户进入咨询购车环节,又该如何以专业的服务坚定客户购车信心,成功拿下订单?

为了全面提升东风燃气车的销量和市场份额,强化燃气车商品认知及卖点话术提炼,截至5月下旬,东风商用车已开展五场燃气

车项培训,涵盖所有商代处、全网经销商及销售代理处。

围绕燃气商品核心卖点、如何为客户带来增值收益、明星商品价值穿透、龙擎动力东风康明斯结合一体化动力链的价值传递等,通过“线下+线上”模式的集体培训及研讨交流,聚焦能力补短板,持续提升一线将士开拓东风燃气车市场的业务能力,进一步拓宽营销思路,坚定奋勇挑战更高目标的信心和勇气。

精准把握市场大趋势,多管齐下打好有备之战,客户接踵而至的订单就是对东风燃气车信赖的最好体现,一时间,各区域燃气车交付不断,捷报频传。(来源:东风商用车)

《企业家日报·中国汽车》创刊号被中国报业协会集报分会收藏

本报讯(记者 李代广)近日,中国报业协会集报分会副秘书长孟繁茂致电企业家日报社,请求收藏2023年5月10日出版的《企业家日报·中国汽车》创刊号,这标志着该创刊号已经引起了权威机构和人士的高度认可。

据了解,中国报业协会集报协会是由国家新闻出版署、民政部、中国报业协会发文批准,成立于2003年9月。

此外,网络大V大鹏谈车也专门通过抖音平台对该创刊号文章进行了解读,得到了广大网友的积极互动,截至6月5日,仅留言评论就达2350余条。

比亚迪王传福: 助力长三角打造“世界级 新能源汽车产业集群”

6月6日,第五届长三角一体化发展高层论坛在安徽合肥举行。作为企业家代表,比亚迪董事长兼总裁王传福受邀做主题演讲,他畅谈中国新能源汽车产业发展路径,并为长三角一体化发展以及助力长三角打造“世界级新能源汽车产业集群”建言献策。

比亚迪在长三角多点布局

“自二十年前落户上海以来,比亚迪产业布局涵盖三省一市的十多个城市,实现了新能源乘用车、客车、卡车、电池、电机、电控等全产业链布局。”王传福讲述了自己在长三角创业的故事和感受。“很明显地感受到,近年来,在长三角一体化国家战略指引下,三省一市的发展格局越来越协调,产业合作越来越紧密,互补优势越来越明显,为长三角、全国乃至全球企业提供了更高层次发展空间。”

王传福介绍,近年来,比亚迪站在双碳风口,实现了厚积薄发的大发展,在长三角也迎来了产业建设的爆发期,新建常州、合肥两大乘用车基地,以及淮安商用车基地,在多个城市配套核心零部件产业基地,并提供9万个就业岗位,助力长三角高质量一体化。

中国汽车出口已跃升全球第一

当前,新能源汽车发展被提到了前所未有的高度。我国已拥有全球最科学、最完善的新能源汽车政策体系,行业从十多年前依靠政策驱动,到5年前“政策+市场”双轮驱动,到近年来形成以市场驱动为主导的新发展格局。

“去年,我国是全球第二大汽车出口国,今年一季度已跃升至全球第一,其中新能源汽车出口增幅贡献很大,与太阳能、锂电池一起,成为外贸出口‘新三样’。”王传福表示,在长三角区域,新能源汽车发展优势明显,已经形成完整产业链,又有巨大市场需求,是高质量一体化的一个缩影。

比亚迪将扎根长三角

作为长三角一体化的亲历者、参与者和建设者,王传福结合企业发展实践,谈了三点建议,为长三角打造“世界级新能源汽车产业集群”建言献策。

第一,发挥全产业链布局优势,助力长三角打造现代化产业体系。随着长三角一体化快速发展,三省一市去年生产整车696万台,其中生产新能源汽车279万台,占全国比重超过40%。长三角产业链集群优势明显,经济互补性强,统一开放市场体系在不断增强。

第二,坚持创新驱动发展,助力长三角打造具有全球影响力的科技创新高地。长三角创新能力很强,科技研发、转化能力突出,聚集了一大批高校、科研院所和高新技术企业。在过去二十多年的发展过程中,长三角为比亚迪配套了大量优质供应商,每年输送了大量优秀毕业生,提供了丰富的产业技术人员,为新技术、新产品的研发、生产和推广提供了优越环境。

第三,充分利用两个市场两种资源,助力长三角畅通国内大循环和国内国际双循环。长三角拥有优越营商环境、庞大经济体量、广阔市场空间、完善产业配套和对外开放门户优势,市场需求旺盛,对高品质、高科技、绿色环保的产品有着巨大的购买力,吸引着全球各类优质资源要素聚集,成为新时代对外开放的重要窗口。日益增长的知识产权保护意识和不断完善的保护制度,也塑造了长三角体量庞大、健康有序的巨大内部市场。

王传福表示,未来,比亚迪将扎根长三角,发挥龙头企业的产业链带动和示范作用,做大做强长三角各产业基地,打造受人尊重的世界级企业,助力长三角高质量一体化、奋进中国式现代化。

(仲青)